

TISZTELT MAGASHELTŐSÁG!

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG!

ALULÍROTT

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG ELŐTT IV/1516-5/2016 SZÁMÚ KASSTROM-BX VET ÜGY TÁRGYÁBAN AZ ALÁBBI KIEGÉSZÍTÉST TESCEM:

- KÉREM A MAGASHELTŐSÁGÚ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGOT, HOGY ÁLLAPÍTSA MEG, HOGY A 2012. ÉVI CCXXIII. TÖRVÉNY 3§-A SÉRTI-É AZ ALAPTÖRVÉNY XXVIII. CÍKKE (4) BEKÉRDÉSEIT

- KÉREM A MAGASHELTŐSÁGÚ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGOT, HOGY A 2012. ÉVI CCXXIII. TV. 3§-AT SEMMISÍTSE MEG.

- A FELTI JOGSZABÁLYI HELYRE ALAPOZOTT, PESTI KÖRNYELI KÖRÜLETI BÍRÓSÁG 15. BEÜ. 21. 453/2016/10 SZÁMÚ, A FŐVÁROSI TÖRVÉNYSZER 27. BEÜT. 11. 122/2016 12. SZÁMÚ HATÁROZATA FOLYTAJN JOGERŐS - ÖSSZEBÜNTETÉSBE VÁGÁSOKAT SEMMISÍTSE MEG.

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG	
Ügyszám: IV/1516-7/2016	
Érkezett: 2016 DEC 02.	
Példány: 1	Kezelőiroda: <i>un</i>
Melléklet: 0 db	ALAPJOG ÉS POLGÁRI ES POLITIKAI JOGOR EGTELSEGOIKNAWA IS.

HITTÖRTELÉS:

TISZTELT MAGASHELTŐSÁGÚ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG!
A MEGTÁMADOTT JOGSZABÁLYI HELY ALKOTMÁNY/ALAPTÖRVÉNYESSÉGÉNEK MEGÁLLAPÍTHATÓSÁGÁVAL AZ ALAPTÖRVÉNY XX.VIII. CÍKKE (4) BEKÉRDÉSEIBŐL KIINDULVA, AKIVEM AZ EMBERI JOGI EGYELHELYIG VISSZANVULVA SZERESSEGES MEGÍTÉLNI A KÉRDÉST,

AZ EMBERI JOGOR EGYIL SARILALTOS KÉRDÉSE A "TISZTESSEGES ELJÁRASHOZ VALÓ JOG", EIT KELESITI MABA AZ ALAPTÖRVÉNY IS. ECEIN ALAPJOG EGYIL KÉRDÉSE AZ "ÉSSZEGZŐ IDŐW BELÜLI" ÜGYINTÉZÉS.

HIWDECEKLEIN FELÜL ECEIN SARILALTOS ALPIOGOT VEGESITI X POLGÁRI ES POLITIKAI JOGOR EGTELSEGOIKNAWA IS.

A KÖWIKRÉT ESETEIMBEIN A KÖEUFILCŐ ÁLLAPITHATÓ MEG. KÉT ÍTCLCÉI WIKATILKIZASÁBAN KÉREM AZ ÖSSZEBÜNTETÉSBE FOGLALÁST.

AZ ÖSSZEBÜNTETÉSBE FOGLALÁS JOGIWTECEMEINE EIT HIWRTOT SCOLBÁLNI, HOGY AZ ELITÉLTINEK OLVAN HELYCEPBE FOCCA, NIWTHA AZ ÜBTEIT EGY ELJÁRÁSBAN BIRÁLTÁK VOLWA EL.

EGYES JOGELWELETEIN SCORWIT EC KIWDEWOKOR ILEDUCLINEIWI SELEWT AZ ELITÉLTINEK / AMELY DE FACTO IERÉ IS. ACCIWBAN JOBILAG - ÁLLASPOINTON SCORWIT - ET WBYW KÉID-VECEMEIWA, ACAC SZERBEWCEFTLEIN GLEPP WEGEZWIT.

UGYANIS EL SZÜKELT MUNKÁSB KÖRRELDŐ, MILTSEM KED-
VELENYŰ. KORRIGÁLVA A KÜLÖN-KÜLÖN TÖRTÉNET,
ELJÁRÁSOK KUMULÁCIÓ ÉS EGYBEV KRAJNYATALAN
HATÁSAT.

JELLEN JOGESETBEIN A PESTI KÖRPOINTI KERÜLETI BÍRÓSÁG
2015 MÁRCIUS 17. NAPJÁN KÉLT 15. B. 20.856/2015/1133
A FŐVÁROSI TÖRÖVÉNYSEL 2015. OKTÓBER 6. NAPJÁN 21.
BF. 8367/2015/4 SZÁMÚ HATÁROZATÁVAL JOGERŐS
ÍTELETBEIN ELBÍRÁLT CSELEKMEINYEK ELKÖVETESI IDŐJE
2006. DECEMBER 14 - 2007. JÚLIUS 20 KÖZÖTT.

AZAZ NYILVÁNYALDÁIN ÉSSZERŰBEIN NEM HIBDOLNATÓ,
MOGY A BÍRÓSÁG MILYEN OKBOL FOLYTAJA AZ EL-
JÁRÁST EGY ÚJRA KIEMELT, NEM BOMMOLULT LÉGYBEIN
8. ÉVELEK 9. ÉVEIG.

RÓMAI JOGI ISMERETEINKBÖL TUDJUK, HOGY A BÜNTETÉSI
A BÜNCSELEKMEINYEK ELKÖVETESI IDŐJEBEIN VAN ERTELME.
AZ ALAPJÁN NEMEREN HACHARATHATÓ, A CSELEKMEINYE
UTÁN 8. ÉVELEK LETÖLTENDŐ SZABADSÁGVESECTÉS KISLA-
BÁSA.

A JOGALKOTÓ MEGFELEDKERİL AZRÓL, HOGY AZ EGYÉURE
NYOMÁSKÉINT NEMEREDİL A BÜNTETŐELJÁRÁS MAGA IS,
JOGILAG UGYAN NEM, DE URLÓJÁBAN MAGA A BÜNTETŐ-
TÖELJÁRÁS IS BÜNTETÉS.

A MASIK ALAPÍTÉLETUEL IS AZ ELKÖVETESI IDŐ: 2004-2006
VALAMINT 2007. FEBRUÁR.

AGGALUTALANUL KILAPÍTHATÓ MEG, HOGY AZ LÉGYEK ELBÍRÁLA-
SÁRA NEM CSAK AZ ELŐI IDE A TEINLEGES LEHETŐ-
SEC IS FEMVÁLT AZ LÉGY EGY ELJÁRÁSBAN TÖRTÉNDŐ
ELBÍRÁLÁSÁRA.

KÜLÖNÖSEIN TELIUTOG A PESTI KÖRPOINTI KERÜLETI BÍRÓSÁG
15. B. 20.856/2015/1133 SZÁM ALATT BÍRÁLT (CSALÁS)
ELKÖVETESI IDŐ: 2006 DECEMBER 14 - 2007 JÚLIUS 20
CSELEKMEINYEK, ÉS LÉGYAIBEBEIN BÍRÓSÁG AZAZ KÜLÖN
22. B. 38.038/2008/13 SZÁMÚ ELBÍRÁLT CSELEKMEINYEK.
ELKÖVETESI IDŐ: 2007. FEBRUÁR.

MILUT AZ LÁTHATÓ AZ ELŐBBI ELÍTELESBEIN ELBÍRÁLT
CSELEKMEINYEK, AZ ELŐBBI FOLYAMATLANCOKAT RÉSCÉ.
ÉS AIBVAK ELLEINERE, MOGY UGYANOLYAN FOLY, SÖT
UGYANAZ A BÍRÓSÁG JÁRT EL, AZ LÉGYEK EGYESÍTESERE
NEM KERÜLT SOR.

EBBŐL KIFEJEZŐDŐL IS ÁLLITOM, HIBÁS AZ ÖSSZEBÜNTETÉST
ÚGY MEGFOGALMAZNI, HOGY AZ MIVOLETÜKÖRÖL KEDVE-
NYEINT JELENT AZ ELÍTELT SZÁMÁRA. UGYANÍGY - MINT
JELENT ESETBEN IS - KORREKCIÓT SZOLGÁLTATVA AZON HULLASZ-
TÁS KILÜSCÖBÖLÉSÉRE, HOGY OLYAN ÍTELETT SZÜLETIK,
MELYEK EGY ELJÁRÁSBAN TÖRTELVŐ ELBÍRÁLÁS OBJEKTÍV
LEHETŐSÉGE IS FEJLŐDÖTT.

A MEGTÁRADOIT 2012. ÉVI CCXXIII. TV. 3§. KÉTSÉGESEIN
IS MÉRLELVŐT TERHELT AZ ELÍTELT RESSZORS ÉS
JELENT KÖZVETŐ ESETBEN IS.

EGYRESELT MÉRLELVŐBEN HELYEN A TERHELT AZAL, HOGY
NEM AZ ELÍTELTÉSZLOR MÉRLELVŐS TÖRTELVŐT VESZI
ALAPUL, HANEM AZ ÍTELET JOGERŐRE EMELKEDESEIVEL
IDŐPONTJÁT, MELY A TERHELT SZÁMÁRA LEÍNYEGESEIN
KEDVEZŐTLENEBB.

MÁSRESELT AZ ELÍTELTRE TERHELT A BÍRÓSÁGOK HUROKOLAT-
LAIN ES MÉRLELVŐHATATLAIN LASSUSÁGÁT.
(KASD 9 EV UTAIN ÍTELETHOZATAL)

ALAPVETŐ JOGELVŐ, HOGY A CSELELVŐMÉRLELVŐ ELBÍRÁLÁS
SORAIN AZ ELÍTELTÉSZLOR MÉRLELVŐBEN LEVŐ JOGSCABÁLYT
KELL ALKALYAZNI. ES ALÖL CSAIL AZ KÖPELVŐT VI-
VÖTELT, HA AZ ESETLEGESEIN ELBÍRÁLÁSILOR MÉRLELVŐBEN
LEVŐ JOGSCABÁLY, ÖSSZESSEGEBEN KEDVEZŐBB A TER-
HELT SZÁMÁRA.

AZ ÖSSZEBÜNTETÉS KAPCSAIN AZ AZ - KÖLÖPÖNTÖM SZÖRIVŐ-
HIBÁS JOGELVŐ ALKALYLT KI, HOGY AZ ÖSSZEBÜNTETÉS
ESETÉBEN NEM AZ KAPITELETERBEN ELBÍRÁLT CSELELV-
MÉRLELVŐ ELÍTELTÉSE AZ ÍRÁLVÁDÖ, PÖLVÖSABBAN KÖLV-
IDEJE, HANEM AZ KÖLVÖSÖ JOGERÖS KAPITELET IDÖ-
PÖLVÖ, MÖLVÖVAIN, ELILÖR IDYILD KES AZ ÖSSZEBÜNT-
TETÉSEBÖ FÖBLALÁS LEHETÖSÉGE.

EL KÖLVÖSÖTELVN, HOGY AZ ÖSSZEBÜNTETÉSEBÖ FÖBLALÁS LE-
HETÖSÉGE ALILÖR IDYILD KES. ALÖLVAIN ELÖSÖRBAK
- HA MÉRLELVŐT NEM IS, DE PERÖLVÖLVÖMÉRLELVŐ SZÖRIVÖLVÖ-
ARRA KELL TÖRTELVÖVNI, HOGY A CSELELVÖMÉRLELVŐ
EGY ELJÁRÁSBAN TÖRTELVÖVNI LE.
ÍGY NEM IS LEVÖLVÖ SZÖLVÖSÖBÖ ERRE A KORREKCIÖS
JOGSCABÁLYRA.

ALCOBBAW AC ÜGYEK EGYESÍTÉSÉ - KÖZVIRPI SCSHASCINÁLATAL-
NEW NEPSZERŰ A BÍRÓSÁBOK JOGGYAKORLATAIBAW.
EET JOL TÁRULSITJA A JELEW ELJÁRÁSIBAW NEGESLÖLT
KÉT KLAPITELET IS AKOL NEWHOBW AC ELKÖVETES IDGE,
MAGA A BŰVCESELEKLEW, DE AC ELJÁRÓ BÍRÓSÁK
IS ACOLDS.

NEW BESZÉLVE A BELSŐ IRÁNYOSSÁK KÖVETELNEWYERE
A P.K.K.B. 15. B. 20. 856/2013/1133 SCÁWU' ÍTELETBEW
CSALÁS BŰVTEIT KÍSÉRETE, CSALÁS BŰVTEITE, 15 VÓ. SIKVASC-
TKS BŰVTEITE MIKIT 2 ÉW 2 HÓWAP SCABADSÁGVESZTETST
SZABOTT KI' 9 BŰVCESELEKLEW ELKÖVETÉSÉRT, MELEYEK
MŰWDEGYIKÉ BŰVTEIT.

ÜGYAKAKKOR A P.K.K.B. 22. B. 38. 038/2009/113. SCÁWU'
ÍTELETBEW - MEW VALÓSÁBOS HÁLMACATIBAW KLLT AC
ELŐBBI ÍTELETTEL - 1 VÓ. CSALÁS ÜTSEGE MIKIT
10 HÓWAP SCABADSÁGVESZTETST SZABOTT KI'.

MEGKÉRDŐJELELHETETLEW ÉS TISZTELETBEW TARTOM A
BÍRÓ ÉS BÍRÓ SCUBERTIV ÍTELEKESÍ JOGAT ÉS HOBW
ÜGYAKKOR CSELEKMEWYERT AC EGYIK KÍSÁBHAT
A, 1416 HÁZIK 7 1/2 ÉLET IS TÖRLEWYESEW.

ALCOBBAW AC BÍRÓWOS, HOBW HA A P.K.K.B. ÁLTAL
KÉT ÍTELETBEW ELBÍRÁLT CSELEKMEWYET IEGY ELJÁRÁSBAW
SULYFJA BŰVTETESSEL, MAGW VALÓSCINŰ SEGBEL - FICYE-
LEMMEL A WAGYOBW ÍTELETRE - A CSALÁS ÜTSEGE
MIKIT KÍSÁBHATÓ BŰVTETES ELEWYESTT LÖLW.
ÉL BÍRÓWOS.

A JOGSCABÁLY SCERTIVT A NEW AC ELKÖVETÉSOKR HATÁLYOS
JOGSCABÁLY ÁLKOR ÁLKALWÁKHATÓ, HA AC A TERHELTRE
NEGE WEDUCÖRÖB.

A 2012. ÉW C. CCXIII. TÖRUCIUM 3. § -A SCERTIVT HA AC ÖSSZ-
BŰVTETESBE FÖBLÁKINDÓ ÍTELETEK KÖLÜL LEGKÁBBS ECH
A BTK HÁTÁLYBÁLEPÉSÉT KÖVETŐEW EMMELLEDET JOGGIRÓRE
ÜGY AC ÖSSZBŰVTETES 2012. ÉW C. TÖRUCIUM 93-96 § -KIT
KELL ÁLKALWÁKWI.

ÉL A JOGSCABÁLY ÁLKODZ LEWRE, LEHETWE ÁLKOTWÁLYOS
HA ÜGY SCOLW, HOBW HA AC ÖSSZBŰVTETESBE FÖB-
LÁKINDÓ ÍTELETEK KÖLÜL AC EGYIK, WAGY TÖBBS
ÁLAPÍTELETTEL ELBÍRÁLT CSELEKMEWYEW ELKÖVETÉSÍ IDGE
AC W BTK HÁTÁLYBÁLEPÉSÉT KÖVETŐ, ÜBW A 2012.
ÉW C. TU. 93-96 § ÁLKALWÁKÁSA AC IRÁWYAD.

BAR. HÖLÖKTESSEM ET IS TÁMASZTAINA AGGÁLYOZLAT, HISZEN
HA CSAK EGY IS VAN, MELYNEL ELKÖLÖTÉSI IDEJE
2012. ÉVI C. TV. HATÁLYBALÉPÉSE ELŐTT, LÉGY ÚJFELENT
AZ 1978. ÉVI 10. TV. KELL HOGY ELŐNYT ELJECSEM.

ESETEMBEN, VALAMÉNYNYI KAPITELÉKTEL ELBIRÁLT CELEK-
MEINY ELKÖLÖTÉSI IDEJE A 2012. ÉVI C. TV. HATÁLYBALÉPÉSE
ELŐTT.

AC VALÓS, HOGY VAN OLYAN ELBIRÁLT CELEKMEINY MELY-
NEL JOGERŐRE ENELLEDÉSE A 2012. ÉVI C. TV. HATÁLYBA-
LÉPÉSET ILÖVETŐ.

A 2012. ÉVI C. TV. MEGSEJÉNTETE A TÖBBSZÖRÖS ÖSSZJÉW-
TETÉSEBE FOGLALÁS LEHETŐSÉGET. ILY MÓDONN VEGERLE-
NYESEIN ELTÖRÖLVE A BIRÓSÁGOK MULASZTÁSÁBÓL
EREDŐ VISSZASÁGOK KORREKCIÓJÁT. HISZEN KÖMÖKLIK
KAROL IZI. UGYANIS A JOGSAZÁLT MEGFELEDILELIK
ARROL, HOGY AC EGYES ENARÁSAK 3-7 ÉVIG IS EL-
TARTHAT. IGY LEHET PÉLDAUL, HOGY A TERHELT
ELLEN - PÉLDAUL - 3 ENARÁS INDUL.

VEGYÜK PÉLDAUL, HOGY MINDHÁROM ESETBEN 1 1/2 - 1 1/2 -
A 1/2 EU SZABADSÁGVESETESERE ITÉLIL.

AC ELSŐ ESETBEN VISCONYLAG KORAN, "ESSZERÜ" IDŐN
BELÜL LEKALIL AC ENARÁS. (AC LÉGYEK IDŐBEN AC EL-
KÖLÖTÉS MÓDÁBAN KÖLÖSÖK)
EGY EU MÜLVA, A KÖLÖTÉDŐ LÉGY IS JOGERŐRE ENELLE-
DIL, AC ITÉLETEN ÖSSZJÉWTESEBE FOGLALHATÓAN.
TEGYÜNK FEL, A TERHELT MÍVES VITÁRUX A FELTÉTELES
SZABADSÁG KÉDUCSMEINYÉBÓL. (A HARMADIL UGYISZEL
MÉT CSAK EGY KÖLÖTŐEIN SCÜLETIL UNDEMLEÉS)

AC EGYES ITÉLETEKBÓL - AZ ÚJ BTK SCERINT - A 2/3 RÉSC
LETÖLTÉSET KÖLÖTŐ NAPON AC ELITÉLT FELTÉTELES
SZABADSÁGRA BOCSAITHATÓ.

ACONBAN AC IS TUDHATÓ, HOGY MINDÖSSZE EGYSCÉR LEHET-
SÉGES AC ÖSSZJÉWTESEBE FOGLALÁS.

TEHÁT A TERHELT - ABBAIN A TUDATBAN HOGY VAN MEG EGY
FOLYAMATBAN LÉVŐ BÜWTETŐLÉGY ELLENB ÉS KEM TUDSA
ELITÉLIL - E, MELYEN MÉRTELÜ BÜWTETÉST VAN CA FELDÖS
SCERINT 1 1/2 (HÓNAPON) ACAL 18 HÓNAPON

HA KEM KÉRI AC ÖSSZJÉWTESEBE FOGLALÁST (MAGJECYZEIN
AGGÁLYOS, HOGY EGYÁLTALAN KÉRIK KELL, AMIKOR IS
MAGA A JOGINTÉLMÉNY IS AC ENARÁSI MIBÁLIBÓL TAKADÓ
KORREKCIÓS ENARÁS MIÁTT JÖTT LETRED), LÉGY A KURR
JOGERŐS KETSZER 1 ÉV 6 HÓNAPBÓL MINDMÁLISAIN 1-1
ACAL KÉTŐ EVET KELL LETÖLTÉLÉ

HA KÉRI AZ ÖSSZBÜNTETÉSBE FOGLALÁST - A LEVÁLTÓZÁS
ELŐÍRÁSAIN SZERINT - AZ EGYIK ALAPÍTÓT (JEU 40)
MEGHAGYÁSA MELLETT A MÁSIK 2/3 RÉSZÉ ELENYESÉVEL,
A FEINVARADÓ 1/3 RÉSZÉ HOZZÁADÓDÓVAL AZ ALAP-
ÍTÓKTEL. 1994 AZ ÖSSZBÜNTETÉSI ÍTELET 2 EU LESE,
MELYBŐL AZ ELÍTÉLT 16 HÓNAP UTÁN (JEU 40)
FELTÉTELES SZABADSÁGRA Bocsátható.

AZONBAN TOLÁBBI ÖSSZBÜNTETÉSBE FOGLALÁSRA MÁR
NINCIS MÓDJA, 1994 VISELŐI LESE KELETTELEN AZ EL-
JÁRÓ HATÓSÁGOK INDOKOLTLAN LASSUSÁGÁNAK KÖZET
REKUPÉRYÉT, VALAMINT AZ ÜGYEK BEKESÍTESÉVEL KÖZÖL.

TEGYÜL FEL, A TERHELT A KÉT ALAPÍTÓT ÖSSZBÜNTETÉSBE
FOGLALÁSA TOLYAN SZABADUL 1 EU 6 HÓNAP UTÁN.

A FELTÉTELES SZABADSÁG TARTAMA 1 EU.

TEGYÜL FEL A HARMADIK ESETBEN IS ELÍTÉLÉL A TERHELTET
UTÁBB 4 EU 6 HÓNAPRA.

A 2/2006 BJE ALAPJÁN - ÜGYE A TERHELT FELTÉTELES SZAB-
ADSÁG HATÁLYA ALATT KIL - AZ ÖSSZBÜNTETÉSBE
FOGLALÁS LEHETŐSÉGE FEINVÁLLVA ÜGYAN, DE A KÉT
ELSŐ, MÁSDIK ÍTELETET ÖSSZBÜNTETÉSBE FOGLALTA.

A 2012. ÉVI C. TV ALAPJÁN VÍSKONT TOLÁBBI ÖSSZBÜNTETÉSBE
FOGLALÁSNAK NINCIS HELYE.

EL KIFEJEZETT VÍSSZALESEKNEK VEZETHET, MISE A JOGALKOTÓ
"FECHYERT" AD AZ ELJÁRÓ HATÓSÁGOK HELYÉRE.

HA KÖZÖS ELVÁRÁSOK INDOULNAK ÜGYANAKOL ELKÖVETŐ-
VEL SZEMBEN ÉS 6YORSAN ELÍTÉLÉL - MONDUL - 4 ÉVRE,
MIB A MÁSIK ÜGYBEN CSAK 4 EU MÜLÖS ÍTELÉL
4 ÉVRE, EGY HARMADIKBOL MEC SZABADSÁGVESELTÉSE ALATT
6 HÓNAPRA, A 4 EU ES A 6 HÓNAP ÖSSZBÜNTETÉSÉRE
SOR KERÜL, AZ ÍTELET 4 EU 2 HÓNAP.

FELTÉTELES SZABADSÁGRA BOCÁTHAT ES AZ UTOLSÓ PILLANAT-
BAN MEGILAPK AZ ENLITETT 4 ÉVET, MELYBŐL ÖSSZBÜNT-
TETÉS SZERINT 2 EU 8 HÓNAP ELENYESÉKET VÖLVA.

AZ ELJÁRÁS ELHÚTÁSÁVAL VÍSKONT A TELJES ÍTELETET
LA KELL TÖLTENI. ELI A JOGHATYRÁVAT KÜSLÖBÖLTE
BI A TÖBBSCÖRÖS ÖSSZBÜNTETÉS MUTELINDINE, HOGY
VÖDJE AZ ALAPJÖVÖLÁT.

TAVULLNAVMOZVA A 2012. ÉVI C. TV-T ÁLLASPOLYON SZERINT
VÍSSZALEPÉS AZ 1978. ÉVI 10. TV-HEC KÉPEST.

AZ ESETEMBEN OLYAN ELITELESEKREŐL BESZÉLÖLÖNK MELYEKEL
ELBIRÁLY CSELEKIMÖNYEK MÍNDÉGYIKÉ, ORBAN VIKTOR
TOTALISTA HATALMÁVÁK KECDETÉY IS MEGELŐCI, KÖZMÖDGY
AZ 19 2012. ÉVI C. TV. HATÁLYBA LÉPÉSET.

SŐK MÁS OKAIÚ IS A TÖRLEIM ÁTFOGÓDOLATLAIN ÉS ÖSSZE-
CSAPOTT ÉS ALKOTHAJNY TALKPTÖRUCIM ELLEWES.

KE EHHEL KAPCSOLÓDÓ ES TÁHADDIT ÁTMELETI REINDELLE-
ZÉS HA LEHET MÖDINULÁRB HÍBÁS

TEHÁT ESETEBEN MINDEN ELKÖLLETÉS AL 1978.ÉVI IU. TU.
MATAJYA ALÁ ESIL.

KÖLLETKELESKEPP MINDEN ESETEBEN AL 1978.ÉVI IU. TU. AL
IRÁHADDÓ.

AL ÁTMELETI REINDELLECESEK ALÉRT IS TÖRLEIMSERTŐEK
MERT PL. MAGA A 2012.ÉVI C. TU. - IS ELŐIRJA, MOGY
VEGYES ITÉLKELES KILÉRT. AKAC NEIM ALKALIMACHATÓ
EGYSZERRE AL 1978.ÉVI IU ES A 2012.ÉVI C. TU.

A TÁHADDIT 2012.ÉVI CCXXIII. TU. 3§-A PONTOSAN ÉRT A
VEGYES TÖRVEIMYI ALKALIMACHATÓ IRJA ELŐ, SŐT KÖTELECEÜE
TESCI HASCNÁHAT.

ILY MÓDON A PESTI KÖLPOITI KERÜLETI BÍROSÁG 15. BEÜ. 21.453/
2016/10 SZÁMÚ VECESE - FÍGYELMINEK A 2012. CCXXIII. TU-RC
-TÖRVEIMYES UGHAN, DE ÁLLÁSPONTOM SCERIMYI A MÁR
MEGFOGALMAZÓTAL HÍAT ALKOTHAJNY ELLEWES.

ELSŐSORBAN ÁSDOL A GARANCIAÚS ALAPJOGIBOL KELE KÉINDUL-
MI) MOGY AC ÁLLAN BIZTOSÍTA A TISZTESSÉGES ELNÁRASI
EC MAGÁBAN FOGLALJA A "Gyors", KÖRRELT ELNÁRASI A
TERHELTEN SCHEBEN. A CELEKMEIMYHEK IGACODÓ ABÁNYOS
BÜNTETÉSEK SÜLYTSA AC ELKÖLLETŐY. A KISCSAPOTT
BÜNTETÉSEBOL KISCAHITMÁTOUK VÁLIÉ A TÁRSADALOMBA
VISSZATÉRES IDEJE.

EC PERDÓ ELŐRE VETÍTI A SCHELYI SCABLYSÁG ELNÁ-
RASI GARANCIAJÁT. A 2012.ÉVI CCXXIII. TU. 3§-A BIZDINY-
TALKUSÁGHOL, KÖLLETKECEULEN ITÉLKECESEHER VECEK.

MINT AC A PELDÁMBOL IS VECEGITEM, MÁR ÖWIMAGÁBAN
A KÜLÖWENÁRISOL PROBLEMATIKUSAN, MISCEN TÖRKELEDMY
KELLEWÉ, MÁRCSAK PERÖLÖNÖMIAI SCHEPONTBOL IS AC
EGY ELNÁRASBAN TÖRTEWÓ EUBIRÁLÁSRA.

ALÍGA NEVECHETŐ KRÁHOSNAN EGY BÜNTETÉS, MECHYBOL ELŐZ
MEIMY TÖBB KÜLÖNÖZŐ HOSSELYA NYLIT ELNÁRASI,
MELY A DARNUZAMHOSAT ELLEWÉRE HOL 9 ÉVIG, HOL
"MINDÖSSCE" 2 ÉVIG, VAGY 3 ÉVIG TART. ECT KÖLLETŐEK
A TÁHADDIT JOGSCABÁLY OKAIÚ A KÖRREKIDŐ SEM LEHET-
SEGES, VAGY HA MEGIS, ACIS CSAK EGY OYAN TÖRLEIMY
ALAPJAIN, MELY NEIM IS VOLT ÉRVEIMYBEN AL ELKÖLLET-
TES IDEJEW, ÉS A TERHELTRE IDEWÉ LEWYGESEJEN

KEDVEZŐTLENEBB IS.

MAGA AL KUKOTMÁNYBÍRÓSÁG FELTÉTELI 6/1998 SZÁMÚ HATÁROZATÁBAN, HOGY A FAJR ELJÁRÁS OLYAN MIVŐSÉG, AMELYET AL ELJÁRÁS EGYESÉNEK ÉS KÖRÜLMÉNYEINEK FIGYELEMBE VÉTELEVEL LEHET MEGÍTÉLNI. ECEZRI AL ELJÁRÁS LEHET FAJR EGYES RESZLETEK HÍNYA ELLE-
NRE, ÉPPLŰGY, MIINT AL ÖSSZES RESZLETSCABALY BETAR-
TÁSA DACÁRA MÉRTELNYUTALAN, IGAZSÁGTALAN VAGY TISC-
TESSEGETLEN.

ESETEMBEN AL ELJÁRÁS TÖRVEINYES, DE MAGA A TÖRLEINK AL AMELY HIBÁS VÉDKIFEJLETER ERDŐMÉNYEL.
A TISCESSEGES ELJÁRÁSHOZ VALÓ JOG EGYIL LEGFOU-
TOSABB RESZE, HOGY AL ÁLLAM, BILTOSÍTSON MEGFEGLŐ
FÓRUMOT, BÍRÓSÁGI REWOSLERZ AL ÁLLAMMAL VAGY
EGYHÁSSAL SCEMBENI JOGUITAK ELDÖNTÉSÉRE.
A BÍRÓSÁGI ELJÁRÁSHOZ VALÓ JOG, TISCESSEGES BÍRÓI
ELJÁRÁST KÖVETEL MEG, HELY ÉLŐSEGÍTÉSÉ ERDŐLÖBEN
MEGLEHETŐSEN SOK RESZJOSISITUÁNYT BILTOSIT AL ÍTESZEL
SÁMÁRA.

ILYEW FÉLDÁUL AL A FASTA KÖRÜLTEREINTÉS, MELYINEK
FOLYAMÁNYÁILEINT A PÁRHUTANOS ELJÁRÁSOK EGYESÍTÉSRE
KERÜLVE, MIWEL UTAN WEM ÁLLHAT ELŐ JOLCEN AGSÁLYOS
HELYTER.

ESETEMBEN KISÁMÍTHATATLANUK, ÁRÁMUTALKIUNK ÚRLI
AL ÍTÉLKEGÉS, ÉS LEGFŐLÉPPEN IGAZSÁGTALANUK
HISLEN EGY ELJÁRÁSBAN AL ÍTÉLET WAGYSÁK TÜKRÖCKE
VOLNA A CSELEKMEINK SÜLYÁT, AL ÖSSZEBÜNTETESI KORREL-
CÍO IS ELERKE ELY A HATAST, KOLUBAN MOST,
A CSELEKMEINK SÜLYÁUL ÁRÁMUTALKIUNK WAGAS
ÍTÉLET SÜLLETETI, HELY WEM BÜNTETESI CÉLZATÓI,
WAVEN BÜNTETES, ÉS MEGTORLÁS CÉLZATÓI TAKAR.

IDÉLWÉK AL 59/1993 SZÁMÚ AB HATÁROZATIBÓL: "A SCEMELYEK
ALANYAI ÉS WEM TÁRGYAI, ELSCEWEDŐI A BÍRÓSÁGI ELJÁRÁS-
WAL."

A 2012. ÉVI CCXIII. TV 3§ MEGWONJA A JOGORVOSLAT LEHGTŐSÉGET
AL EGYÉBILÉNT ELJÁRÓ HATÓSÁGOK HIBÁIBÓL ERDŐ
KÁROK KORRIGÁLÁSÁRA.

A BÍRÓSÁGI ELJÁRÁSUNK A WELWETKÖKI ÉS AL KILÓTHA-
WYOSSÁGI KÖVETELMÉINK SCEZINT OLYANWAK KELL
LÉWNE, AMELY ALKALANAS A POLGÁRI JOGUITA, VAGY
A BÜNTETŐJOGI WAD ERDEINK ELBÍRÁLÁSÁRA.

ELLETTŐZ KÉRDÉSEKRE A BÍRÓI UT IGEIMBEVÉTELEK A KÖN-
GALGATÁSBAN HOGY DÖNTÉSEZ MEGTÁMADÁSÁT JELZTÉK,
LÉGY E DÖNTÉSEZ ÉRDEMI FELÜLVIZSGÁLATRA.

MÍND AZ ENBERI JOGOK EUROPAI BÍRÓSÁGA, MÍND A MA-
GYAR ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG DÖNTÉSEIBŐL KITŰNIK, HOGY A
TÍSCSESÉGES ELJÁRÁS ALPÁLÍDOS KÖVETELMÉNYEIBŐZ NEM
CSUPÁN A NEMZETLÖLI JOG ALTAL KIFEJEZETTÉZ POLGÁRI
ILLETVE BÜNTETŐELJÁRÁSOKRAZ MÍVŐSÍTEIT PROCESSUSOK-
BAN KÉZ ÉRVEINYESÜLVÍZ, HANEM E GARANCIAIKAT
AZ ADOT JOGKERDES SZEMPONTJÁBŐZ BÜNTETŐJOGI UKÖ
JELLEGESÉSEIVEL BÍRÓ KÖRDESEL ELBÍRÁLÁSÁRAZ IS
BELE KELL ÉPÍTENI AZ ELJÁRÁSI SZABÁLYOKRA.

AZ ELJÁRÁSOKRAZ ÉS ÍTELETEKRE, MÍNDGIV ESETBEN TÍSC
TESSEGESÉSEIVEL KELL LEVÍVÍZ ÉS NEM KÉPZELMETŐ
EL OLYAN KÍVETEL, MELY ELFOGADHATÓVA TEVNE NEM
TÍSCSESÉGES ELJÁRÁST.

ÍGY NYÍLVÁNVALÓ, HOGY A 2012. ÉVI CCXXIII. TV. 3§-A NEM
FELELVÉZ SEM LOGIKAI, ELJÁRÁSJOGI, DE ETIKAI SZEM-
PONTBŐZ SEM AZ ALAPTÖRVEINYEL, DE ELLENTÉTES
A BÜNTETŐ TÖRVEINYELVIZVÉDEL IS.

MÍNDCEKLEIRT KÉREM A MAGASHELVŐSÁGŰ ALKOTMÁNY-
BÍRÓSÁGOT SEMMISÍTYSE MEG A 2012. ÉVI CCXXIII. TV 3§-AT
VALAMÍV ESETEBEN A PÍLV 15. Bz. 21.453/2016/40 SZ.
HATÁROZATÁZ.

KÉLVÍTYSA MEG, HOGY AZ ÍTELETEK ÖSSZBÜNTETÉSEBE JOG-
KALBÁZÁVÁZ LEHETŐSEGE FEVÍVÁZ ÉS ERRE A BÍRÓSÁZ
KÖTELES IS.

BP, 2016. 11. 27



